
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 مراجعة رياضيات 

 

 للصف التاسع

 الفصل الدراسي الثاني 

 (لاتغني عن الكتاب المدرسي)  

 

 مدرسة ابن الاثير م بنين

 

 جهادي اعداد الاستاذ:علي

 رئيس القسم: احمد الفضلي 

 مدير المدرسة:أحمد جودة الشمري 

 



      م           2016/2017قسم الرياضيات                                                               وزارة التربية 
   م. بنين ابن الاثيرمدرسة   
 

 الصف التاسع   للفصل الدراسي الثاني  مراجعة                          
 

                                

  {1 ≥> ب  2-ص ,  ϶ب:ب  {    , ص = } 6> ط , أ عدد فردي  ϶أ : أ  اذا كان  س = }  ( 1
 اكتب بذكر العناصر  
  

 س =    
     
 ص=    
 

 ص =×عدد عناصر س       
 
 

 ص = × س     
 
 
 ص بمخطط سهمي× مثل س 

 
 
  

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 { , ع علاقة على س حيث : 5,  4 , 3,  2,  1اذا كانت س = }  -2

   ثم مثلها بمخطط سهمي {  اكتب ع بذكر العناصر, 6س , أ + ب  =  ∈= } ) أ , ب ( :  أ , ب   ع     

 
 
 
 
 
  

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 { , ع علاقة على س حيث :8, 6, 4, 3,  2,  1اذا كانت س = }  -3

   ثم مثلها بمخطط سهمي ب {  اكتب ع بذكر العناصر,2س ,  أ  =   ∈= } ) أ , ب ( :  أ , ب   ع     
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 { , ت : س          ص 3,5, 7ــ, 1ــ, 0{ , ص = } 0,2, 3ــاذا كانت س = } 

 1س ــ 2حيث ت) س( =  
 (  أوجد مدى التطبيق ت      1
 تقابل ( مع ذكر السبب –متباين  –(  بين نوع التطبيق ت من حيث كونه ) شامل  2
 (  اكتب ت فى صورة مجموعة أزواج مرتبة 3
 (  مثل ت بمخطط سهمي    4
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      
 
 

5  

{ , د : س          ص حيث د) س( = س 3, 0, 1ــ{ , ص = }   1ــ,  2,  0اذا كانت س= } 
2 

 1ــ 
 (  أوجد مدى التطبيق  1
 تقابل( مع ذكر السبب –متباين –( بين نوع  التطبيق د من حيث كونه ) شامل 2

 ( مثل التطبيق بمخطط بياني 3    
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 ( مثل بيانياً الدالة التربيعية : 7
 

ص = س        
2

  +2 
مستخدماً التمثيل البياني للدالة التربيعية  ص = س

2
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حيث  ق) س( =  س  ق: س           ص { ,3, 2{    , ص = } 1,  0, 1 ــاذا كان  س = } 
2

  +2 
 تقابل  ( مع ذكر السبب -متباين  -بين نوع  التطبيق هل هو) شامل  -أوجد مدى التطبيق            ب -أ
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8  ) 
 مثل بيانياً الدالة التربيعية    

( 1 -ص = ) س       
2

 
 

 مستخدماً التمثيل البياني للدالة التربيعية 
ص = س          

2
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ( مثل بيانياً الدالة التربيعية : 9 
( 2 -) س  -ص =       

2
 

 
 مستخدماً التمثيل البياني للدالة التربيعية 

ص = س          
2
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 كل من :من الشكل المقابل أوجد طول  ( 10
   ع, ن    أ جـ  , ب  و , د هـ         
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 من الشكل المقابل أوجد بالبرهان كل مما يلي :       

 ( د هـ 3أ ب              ) (  2( أ جـ           )  1) 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 (  من الشكل المقابل   12) 
 و نقطة تقاطع منصفات زوايا     س ص ع ,   

                            

( =  سْ , ق )  20و ( =  صق ) س  
5
                              مع البرهان  : أوجد   80

 (                     ص و عق )   -2                ( س ع صق )   -1 
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  ( من الشكل المقابل 13   
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 في الشكل الموضح :(  14
 , أ ب جـ     م  نقطة تلاقي محاور أضلاع 

 سم   5  =  م د سم   ,  13=   أ م  د منتصف ب جـ  ,  
 ,   جـب م  , ب  (1أوجد بالبرهان  :   

 محيط المثلث ب م جـ (2                      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 ( بين نوع المثلث بالنسبة لزواياه في كل مما يلي :15  
  

 سم  7سم , 6سم ,   5أ (      
 

 سم 13سم ,  12سم ,  5(  2    
 

 سم 9سم ,  6سم ,  5(  3    
 

 سم 8سم ,  8سم ,  8(   4    

 
 

 قسم الرياضيات يتمنى لك السداد والنجاح                    
 

 ب

 أ

 

 د جـ
// // 

 سم 5

 سم 13

 م
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 ( في الشكل المقابل أ ب جـ مثلث قائم في الزاوية في ب  16
 م نقطة تقاطع القطع المتوسطة     

 أوجد : طول ب م ,م هـ        
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 (  أوجد : 2, 2-(    ب )  8,  6( إذا كانت أ )  17

 أ ( طول أ ب 
 ب ( إحداثيات منتصف أ ب   

 
 
 
 
 
 
 

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

 (  أوجد : 5, 2-(    ب )  7,  2أ )  ( إذا كانت 18
 أ ( طول أ ب 

 ب ( إحداثيات منتصف أ ب   
 
 
 
 

 سم  9

 سم  12

 أ

 هـ

 د ب جـ

 م
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 ( 1, 1(   جـ )  3,  1-( ,  ب )  3,  2( إذا كانت إحداثيات رؤوس المثلث أ ب جـ حيث أ )  19
أوجد أَ  ,  بَ  , جَـ   صورة رؤوس المثلث أ ب جـ  بالدورانأ (  

5
ساعة حول                 باتجاه دوران عقارب ال 90

 نقطة الأصل
 ب ( ارسم المثلث أ ب جـ على مستوي الإحداثيات

 دوران ال( ارسم المثلث أَ بَ جَـ بتأثير جـ  
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

------------------------------------------------------
----------------------------------------------- 

 ( 3,  4(   جـ )  4,  2(  , ب )  1,  2( إذا كانت إحداثيات رؤوس المثلث أ ب جـ حيث أ)20 
 مستوي الإحداثيات أ ب جـ على  أ ( مثل المثلث  
 2ب ( ارسم المثلث أَ بَ  جَـ  مستخدماً التكبير الذي مركزه نقطة الأصل و معامله    
 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

---------------------------------------------- 
 بالانعكاس في محور السينات هي : ( 4,  6النقطة ) صورة (  21 

 هي : صادات( بالانعكاس في محور ال 4,  6النقطة ) صورة         
 هي : 90بالدوران زاوية (  4,  6النقطة ) صورة 
 هي : 270اوية بالدوران ز(  4,  6النقطة ) صورة 
 هي : وحدات للاعلى  3بازاحة وحدتان الى اليسار و(  4,  6النقطة ) صورة 
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 كون جدول قيم للتمثيل البياني التالي  أ (  ( 22 

   
 ثم أوجد  ) م =        (      

 
 
 
 
 ميل الخط المستقيم باستخدام أي نقطتين في التمثيل البياني دب (  أوج  
  
 معدل تصف هذه العلاقةجـ ( اكتب معادلة  

 
 
 
 
 
 
 

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 ساعات فما الزمن الذي يستغرقه لقراءة 6صفحة من كتاب في زمن قدره  200( إذا قرأ صلاح  23

 صفحة بالمعدل نفسه 500 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 دينار  3.200كجم بسعر  1( كيس مكسرات وزنه  24
 ناردي 8.750كجم سعره   2.250كيس آخر وزنه    
 أي منهما هو الأفضل سعراً   
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 25  )                                  26                                 )27 ) 
 % 45ما العدد الذي يساوي  ما النسبة المئوية        ؟ 276% منه هو 23ما العدد الذي 

 ؟    80؟     من العدد    160من  20للعدد                                                     
 
 
 
 
 
 
 
 
 

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 %  38دينار ثم زاد بنسبة  659( أوجد السعر الإجمالي لتلفزيون كان سعره  28

 
 
 
 
 
 
 

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 
دينار فما هي النسبة  726دينار و قد أصبح ثمنه بعد إضافة الأرباح  685( يبلغ ثمن حاسوب  29

 المئوية 
 لمعدل الربح ؟      

 
 
 
 
 
 
 
 

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 % من سعره ؟20دينار بعد خصم  8.250بسعر ( ما هو السعر الأصلي لقميص تم بيعه  30
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 دينار 25( يكلف استئجار سيارة في اليوم  31
 % نظير خدمة 10أ ( أوجد سعر بعد إضافة      
 فة نظير خدمة% بعد إضا20ب ( أوجد السعر بعد خصم     
 
 
 
 
 
 
 
 
 

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 1500%  إذا كان عدد موظفي المديرية قبل التخفيض هو  10(خفضت مديرية عدد موظفيها  32 

 موظف
 . عدد الموظفين بعد التخفيض  أ ( كم سيصبح   

 إلى عدد موظفيها الأصلي .ب ( بكم نسبة مئوية ستزيد المديرية من عدد موظفيها كي تعود  
 
 
 
 
 
 

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 2Ị )  (3Ị = )ب ( )                                   = Ị 6( أوجد  أ (    33

  
             

جـ (           
10

 =      5ل
 
 
 
 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------        
 أشخاص لحمل الشعلة الأولمبية عبر المدينة : 8( اختير  34 

 حاملي الشعلة ؟أ ( بكم طريقة مختلفة يمكن ترتيب    
 
   
  

 من حاملي  الشعلة للمرور وراء بعضهم أمام المنصة ؟                    3ب ( بكم طريقة مختلفة يمكن اختيار   
 
 

                                    
12 



 
ب(                                           12( أوجد ما يلي  أ (     35 

5
 = 3ق

                               3 
 
 
 
 
 

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 لاعب لكرة السلة  مع عدم الاحتمال لمركز لعب كل 12لاعبين من بين  5(  بكم طريقة يمكن اختيار  36

 منهم .  
 
 
 
 
 
 
 

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 : مرة واحدة أوجد نواتج احتمال الحصول على  6إلى  1( عند رمي مكعب مرقم من  37 

 أ ( عدد أولي                               ب ( عدد غير أولي   
  
  7د ( عدد أصغر من                        5جـ ( عدد أكبر من  
  
 2و  1هـ ( كسر بين  

   
 
 

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 في الرسم المقابل  المظللالهدف  أوجد احتمال أن يصيب يوسف(  38

 
 
 
 
 
 
  

 بعونه تعالى تمت              
 
 

 رئيس القسم :أحمد الفضلي اعداد ا/ علي جهادي                                                   
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